

تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ

اسکول پروگرام

والدین، طلباء اور اسکول کے عملے کیلئے معلومات

سکتا ہے جنہیں جتنا جلد ممکن ہو سکے خود کو الگ تھلگ رکھنے کی ضرورت ہے۔

تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ کروانا

صحت کا ایک پیشہ ور ناک کے اندر صرف ناک کا ایک جھاڑن (swab) ڈالے گا۔ اس جھاڑن کی یہ شناخت کرنے کیلئے جانچ پڑتال کی جائے گی کہ کیا فرد کو کووڈ-19 تو نہیں ہے۔

تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ ناک کی جھاڑن عام طور پر البرٹا ہیلتھ سروسز (اے ایچ ایس) ٹیسٹنگ سینٹر میں کووڈ-19 کے ٹیسٹ کیلئے استعمال ہونے والی جھاڑن سے عام طور پر زیادہ آرام دہ اور کم پریشان کن ہوتی ہے۔

طلباء اور عملے کے ممبران اپنے نتائج کا انتظار کرنے کے دوران کلاس میں واپس آجائیں گے۔

نتائج

منفی نتائج

تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ کے منفی نتیجے کی کوئی نوٹیفیکیشن نہیں ہے۔

منفی نتیجہ اس بات کی کوئی ضمانت نہیں دیتا کہ کسی کو کووڈ-19 نہیں ہے یا بعد میں وہ متاثر نہیں ہوگا۔

ہر ایک کو پبلک ہیلتھ کے تمام اقدامات پر عمل کرتے رہنا چاہئے: جسمانی فاصلہ، ماسک پہننا، سیکھنے کے گروہوں (cohorts) میں رہنا اور باقاعدگی سے ہاتھوں کو دھونا۔

مثبت نتائج

مثبت نتیجے کیلئے، طالب علم اس وقت تک محفوظ طریقے سے اسکول میں

اسکول میں تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ

تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ پروگرام زیادہ اسکولوں اور علاقوں میں بڑھ رہا ہے۔ طلباء اور عملے کی اسکریننگ کرنا بغیر علامات والے ایسے لوگوں کی جلد شناخت کر سکتا ہے جن کو کووڈ-19 ہو سکتا ہے۔

اس سے طلباء اور عملے کو جلد ہی الگ تھلگ ہونے اور وائرس کے پھیلاؤ کو کم کرنے میں مدد ملے گی۔

اسکولوں میں صحت کے اقدامات کے ساتھ، تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ طلباء اور عملے کو محفوظ رکھنے کیلئے ایک اور ٹول ہے۔

اسکولوں کا انتخاب متعدد عوامل کی بنا پر کیا جائے گا، اس میں یہ بھی شامل ہے کہ اسکول یا کمیونٹی میں کووڈ-19 کے کیسز کتنے عام ہیں۔

رضامندی

ٹیسٹنگ عملے اور طلباء کیلئے اختیاری ہے۔ آپ رضامندی کے فارم پر حصہ لینے کے بارے میں فیصلہ کر سکتے ہیں۔

اقدامات

پروگرام میں اسکول آپ کو تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹوں کی تاریخیں بتائیں گے۔ صحت کے پیشہ ور افراد کی ایک ٹیم اسکول کے اوقات کے دوران اسکول میں ان لوگوں کیلئے ٹیسٹ پیش کرے گی جن میں کووڈ-19 کی علامات نہیں ہیں اور کسی تصدیق شدہ کیس کے ساتھ قریبی رابطے میں نہیں ہیں۔ وہ لوگ جو اسکول سے دور الگ تھلگ رہتے ہیں یا قرنطینہ میں رہتے ہیں ان کے ٹیسٹ نہیں ہو سکتے۔

تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ اسکول میں دو بار تک پیش کیا جاسکتا ہے، قریباً ایک ہفتہ کے وقفے سے۔ یہ ایسے زیادہ لوگوں کی شناخت کے امکانات کو بڑھا

تیز رفتار ٹیسٹوں کی درستگی

تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ اتنے درست نہیں ہیں جتنے کہ اے ایچ ایس کے ذریعے کئے گئے ٹیسٹوں کے تصدیق شدہ ٹیسٹ ہوتے ہیں۔

کسی بغیر علامات والے شخص کیلئے تیز رفتار ٹیسٹ سے غلط مثبت نتیجہ حاصل کرنے کے امکانات کم ہوتے ہیں۔ تاہم، تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ کے تمام مثبت نتائج کی ابھی بھی کسی اے ایچ ایس لیب ٹیسٹ سے تصدیق کی ضرورت ہوتی ہے۔

کسی بغیر علامات والے شخص کے غلط منفی نتیجہ حاصل کرنے کا امکان زیادہ ہے۔ تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ کے منفی نتیجے کا مطلب یہ نہیں ہے کہ فرد متاثر نہیں ہوا ہے یا وہ متعدی نہیں بن سکتا۔

اضافی سوالات

اگر آپ کے اس اسکول میں تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ پروگرام کے بارے میں سوالات ہیں، تو براہ مہربانی ای میل کریں:

EDC.SchoolRapidTesting@gov.ab.ca

کووڈ-19 کی تازہ ترین معلومات کیلئے:

www.alberta.ca/Covid19

الگ تھلگ ہو جائے گا جب تک کہ والدین یا سرپرستوں سے اپنے بچے کو اسکول سے لیجانے کیلئے رابطہ نہیں کر لیا جاتا۔

اگر عملے کے کسی ممبر کا نتیجہ مثبت نکلتا ہے تو وہ اسکول میں محفوظ طریقے سے الگ تھلگ ہو جاتے ہیں یہاں تک کہ وہ گھر چلے جائیں۔

ایک تیز رفتار ٹیسٹ کا مثبت نتیجہ کسی کے کووڈ-19 میں مبتلا ہونے کی تصدیق نہیں کر سکتا۔ [اے ایچ ایس ٹیسٹنگ سائٹ](https://www.ahs.ca/covid) پر صرف ایک زیادہ درست لیبارٹری پر مبنی کووڈ-19 کا ٹیسٹ ہی کووڈ-19 انفیکشن کی تصدیق کر سکتا ہے۔

تاہم، کسی کے تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ کے مثبت نتیجے میں ٹیسٹ مکمل ہونے کی تاریخ سے 10 دنوں کیلئے الگ تھلگ رہنے کی ضرورت ہے جب تک کہ ان کا اے ایچ ایس کی کووڈ-19 لیبارٹری سے ٹیسٹ منفی نہیں ہوتا۔

تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ کے مثبت نتائج کا حامل عملہ اور طلباء کو www.ahs.ca/covid پر کووڈ-19 ٹیسٹ کیلئے آن لائن ایوائنٹمنٹ بک کروانی چاہئے یا جلد سے جلد 811 پر ہیلتھ لنک کو کال کرنی چاہئے۔

قریبی رابطے

کسی ایسے فرد کا قریبی رابطہ جس کے تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ کا نتیجہ مثبت ہو اسے اس وقت تک قرنطینہ کرنے کی ضرورت نہیں جب تک کہ اے ایچ ایس کے ٹیسٹ نے اس کے مثبت نتیجے کی تصدیق نہ کی ہو۔

کووڈ-19 کا پچھلا مثبت ٹیسٹ

اگر پچھلے 90 دنوں میں کسی کے کووڈ-19 کے ٹیسٹ کا نتیجہ مثبت ہو، تو انہیں اسکول میں تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ نہیں کروانا چاہئے۔ کچھ لوگ جو کووڈ-19 سے صحت یاب ہو چکے ہیں ان کا 90 دنوں تک تیز رفتار اسکریننگ ٹیسٹ کا نتیجہ مثبت ظاہر ہو سکتا ہے، اگرچہ اب وہ مزید متعدی نہیں رہتے۔

اگر پچھلے 90 دنوں میں اس کا کووڈ-19 ٹیسٹ مثبت نکلا ہے تو براہ مہربانی اپنے بچے کو اس پروگرام میں حصہ لینے کیلئے رضامندی فراہم نہ کریں۔

کووڈ-19 اور مختلف حالتیں

صرف اے ایچ ایس کے لیب سے تصدیق شدہ ٹیسٹ ہی اس بات کی تصدیق کر سکتے ہیں کہ آیا کسی شخص کو کووڈ-19 ہے یا نہیں اور یہ تشویش کی ایک مختلف حالت ہے۔